
    

 8888 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020            كاربرد آمار در مديريت جهانگرديكاربرد آمار در مديريت جهانگرديكاربرد آمار در مديريت جهانگرديكاربرد آمار در مديريت جهانگردي    –    1111آمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريت        
        60606060        60606060        جهانگرديجهانگرديجهانگرديجهانگردي    - - - - صنعتي صنعتي صنعتي صنعتي     –بازرگاني بازرگاني بازرگاني بازرگاني     –مديريت دولتي مديريت دولتي مديريت دولتي مديريت دولتي         

        1117009111700911170091117009    –    1117086111708611170861117086    –    1218002121800212180021218002     - - - -    1111011111101111110111111011                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((ك ك ك ك يييي        

 ....هاهاهاهاها و تبارها و تبارها و تبارها و تبار    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    گر، به دانشگر، به دانشگر، به دانشگر، به دانشييييكدكدكدكدييييمردم به مردم به مردم به مردم به     ييييبرتربرتربرتربرتر: : : : ))))عععع((((ييييامام علامام علامام علامام عل
  

  ها هستند؟ ك از انواع دادهيمربوط به تعداد افراد خانواده جزء كدام يها داده. 1

  شده يبند رده. د  يا رتبه. ج  يشمارش. ب  يريگ اندازه. الف  

0كند  يدرست م 7 – 9طبقه  يا رهيكه در نمودار دا يا هياگر زاو. 2
كدام  7 – 9مطلق طبقه  ياوانباشد فر 42ها  باشد و تعداد  كل داده 60

  است؟

  5. د  9. ج  8. ب  7. الف  

  كدامست؟ 8، 4، 1،  3، 5،  6 يها انه دادهيم. 3

  5/3. د  5/4. ج  3. ب  2. الف  

  كدامست؟ 8، 1، 4، 7، 3، 5 يها ام داده53صدك . 4

  8/4. د  68/3. ج  98/1. ب  71/4. الف  

است با استفاده از  100انس نمرات يو وار 75ن نمرات يانگياهده شده است كه مكارمند منتخب گرفته شده، مش 25كه از  يدر امتحان. 5

شف حداقل يه  چبيقض
4

3
  رد؟يگ ينمرات در كدام بازه قرار م 

),(. الف   ),(. ب    10545 6550  

),(. ج          ),(. د    9555 10555  

  در تاس دوم اول باشد چقدر است؟ هباشد احتمال آنكه عدد ظاهر شد 7م مجموع اعداد ظاهر شده يتاس، بدان 2رتاب پاگر در . 6
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انتخاب  يگذاريون بدون جايزيتلو 2به تصادف  يشخص. باشد يوب ميآنها مع يتا 5ون هست كه يزيدستگاه تلو 15شامل  يا مجموعه. 7

  وب باشد چقدر است؟يمع يون اول سالم و دوميزيكند احتمال آنكه تلو يم
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 8888 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي     –    1111آمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريت        
        60606060        60606060        جهانگرديجهانگرديجهانگرديجهانگردي    - - - - صنعتي صنعتي صنعتي صنعتي     –بازرگاني بازرگاني بازرگاني بازرگاني     –مديريت دولتي مديريت دولتي مديريت دولتي مديريت دولتي         

        1117009111700911170091117009    –    1117086111708611170861117086    –    1218002121800212180021218002     - - - -    1111011111101111110111111011                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

)|(با توجه به جدول احتمال مقابل . 8 DBp كدامست؟  

  4/0. ب  3/0. الف  

  61/0. د  53/0. ج  

  

  انتخاب كرد؟را ا رستارهپنفر از  2زشك و پنفر  2 يك عمل جراحي يرستار براپ 3زشك و پ 4ن يتوان از ب يق ميبه چند طر. 9

  28. د  12. ج  36. ب  18. الف  

  ؟ك جدول احتمال باشديكدام باشد تا جدول مقابل  kمقدار . 10

4  3  2  1  x  
3/0  

1+k  3/0  2/0  )(xp  
  

  4/0. د  2/0. ج  8/0. ب   - 8/0. الف  

  : ر استيع احتمال زيتوز يدارا x ير تصادفيمتغ. 11

  

  

  ك عدد فرد باشد  چقدر است؟ي xنكه ياحتمال ا

  315/0. د  3/0. ج  065/0. ب  45/0. الف  

13 ير تصادفيانس متغين و واريانگيباشد آنگاه م 2ار يو انحراف مع 3ن يانگيم يدارا x ير تصادفياگر متغ .12 +−= xy كدام است؟  
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ر به هدف يت 3ك شده حداكثر ير شليت 5باشد احتمال آنكه از  4/0رانداز يك تك تيتوسط  يرياگر احتمال به هدف خوردن ت. 13

  اصابت كند چقدر است؟

  0814/0. د  812/0. ج  683/0. ب  913/0. الف  

B  A    

25/0  15/0  C  
24/0  36/0  

D  

5  4  3  2  1  x  
25/0  45/0  05/0  2/0  015/0  )(xp  



    

 8888 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي     –    1111آمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريت        
        60606060        60606060        جهانگرديجهانگرديجهانگرديجهانگردي    - - - - صنعتي صنعتي صنعتي صنعتي     –بازرگاني بازرگاني بازرگاني بازرگاني     –لتي لتي لتي لتي مديريت دومديريت دومديريت دومديريت دو        

        1117009111700911170091117009    –    1117086111708611170861117086    –    1218002121800212180021218002     - - - -    1111011111101111110111111011                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب- - - -         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  كدامست؟ يا ع دو جملهيب توزيتقر يواسون براپع ياستفاده از توز يب خوب برايط تقريشرا. 14
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خاص حساب  يك دوره زمانيكه در  يبندند، اگر تعداد كسان يك سال ميحساب خود را در نفر  7ك بانك به طور متوسط يدر . 15

  ك سال حداقل سه نفر حساب خود را ببند كدام است؟ينكه در يواسن باشد احتمال اپع يتوز يبندند دارا يخود را م

  6304/0. د  87/0. ج  0293/0. ب  9707/0. الف  

020ارامتر پبا  ييع نمايتوز يدارا) به روز(جاده ك ين در ين دو تصادف ماشيد كه زمان بيفرض كن. 16 /=λ نكه تصادف يباشد احتمال ا

  گر انجام شود كدامست؟يروز د 60حداقل  يبعد

21. الف   /−
e  211. ب /−− e  41. ج/e  41. د/−

e  

0350مقدار . 17 /
z كدامست؟  

  57/2. د  81/1. ج  96/1. ب  25/1. الف  

  است؟رباشد چقد 12و  10ن يب xه نكياحتمال ا. است 5ار يو انحرف مع 10ن يانگيع نرمال با ميتوز يدارا x ير تصادفيمتغ. 18

  6787/0. د  1787/0. ج  1554/0. ب  6554/0. الف  

  آن باشد كدام شرط مناسبتر است؟ يارب يب خوبيع نرمال تقريباً متقارن بوده و توزيتقر يا ع دو جملهيك توزينكه يا يبرا. 19
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دن يرس ي، زمان انتظار براxستگاه شود و يوارد ا يشود اگر شخص يوارد م يستگاهيك اتوبوس به ايقه يدق 7د كه در هر يفرض كن. 20

  كدامست؟ xار ياشد انحراف معقه بيدق 7تا  0  بازه يكنواخت رويع ي، توزياتوبوس بعد
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 8888 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي     –    1111آمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريت        
        60606060        60606060        جهانگرديجهانگرديجهانگرديجهانگردي    - - - - صنعتي صنعتي صنعتي صنعتي     –بازرگاني بازرگاني بازرگاني بازرگاني     –مديريت دولتي مديريت دولتي مديريت دولتي مديريت دولتي         

        1117009111700911170091117009    –    1117086111708611170861117086    –    1218002121800212180021218002     - - - -    1111011111101111110111111011                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

        »»»»ييييحـــــحـــــحـــــحـــــييييســـــؤالات تشرســـــؤالات تشرســـــؤالات تشرســـــؤالات تشر««««

  نمره دارد 4/1هر سوال 

  :جدول مقابل مطلوبست محاسبه يها با توجه به داده. 1

  حدود رده  رده يفراوان

10  9999- 5000  

12  14999 - 10000  

35  19999 -15000  

30  24999 -20000  

13  29999 -25000  

  

  فراوانينمودار . ج  انسيوار. ب  نيانگيم. الف  

ن يحسابدار ا. است يفروش ن فروشگاه در قسمت خردهيفروش ا% 70. است يفروش و خرده يك فروشگاه شامل دو قسمت عمده فروشي. 2

ك مورد ياگر او به . شود ياشتباه ثبت م يعمده فروش ياز صورت حسابها%  2و  يفروش خرده ياز صورت حسابها%  5داند كه  يفروشگاه م

  .باشد يفروش از ثبت صورت حساب مربوط به بخش خرده ين اشتباه ناشياشتباه برخورد كند،  چقدر احتمال دارد كه ا

  

نفر  800او،  يصحت ادعا ق دريتحق يبرا. كنند يخاص محصول او را انتخاب م ييان كالايتمام مشتر%  30كند كه  يادعا م يا د كنندهيتول. 3

ن شخص يا ياگر ادعا. ميشمار يكنند م يرا انتخاب م يدين توليرا كه محصول ا يانتخاب شده و تعداد كسان يها به طور تصادفياز مشتر

  قرار دارد؟ يا كنند در چه فاصله ين محصول را انتخاب ميكه ا يشف تعداد افراديه چبي، و قضيدرست باشد طبق قاعده تجرب

  

لومتر و يك 5/25ن يانگيع نرمال با ميكند توز يم طين يتر بنزيل 10ل با مصرف كردن يك نوع اتومبيكه  يات نشان داده است مسافتيتجرب .4

 يلومتر را طيك 30ش از يب ين مسافتيتر بنزيل 10ها با مصرف كردن  لين نوع اتومبياز ا يچه درصد. لومتر دارديك 5/4ار يانحراف مع

  ؟ندنك يم

  



    

 8888 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي     –    1111مار و كاربرد آن در مديريتمار و كاربرد آن در مديريتمار و كاربرد آن در مديريتمار و كاربرد آن در مديريتآآآآ        
        60606060        60606060        جهانگرديجهانگرديجهانگرديجهانگردي    - - - - صنعتي صنعتي صنعتي صنعتي     –بازرگاني بازرگاني بازرگاني بازرگاني     –مديريت دولتي مديريت دولتي مديريت دولتي مديريت دولتي         

        1117009111700911170091117009    –    1117086111708611170861117086    –    1218002121800212180021218002     - - - -    1111011111101111110111111011                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

ن ييتع يدرخواست برا 100ك هفته يدر  يگذر شمارهاداره . هستند يواردات يلهاينو، اتومب هايليدرصد اتومب 25باً يد كه تقريفرض كن. 5

  .افت كرده استينو در يها ليشماره اتومب

  باشد چقدر است؟ يواردات يها ليدرخواست مربوط به اتومب 25نكه حداقل ياحتمال ا. الف  

  باشد چقدر است؟ يواردات يها ليدرخواست مربوط به اتومب 20و حداكثر  10نكه حداقل ياحتمال ا. ب  

  



    

 8888 ازازازاز 6666 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي     –1111آمار و كاربرد آن در مديريت آمار و كاربرد آن در مديريت آمار و كاربرد آن در مديريت آمار و كاربرد آن در مديريت         
        60606060        60606060        جهانگرديجهانگرديجهانگرديجهانگردي    - - - - صنعتي صنعتي صنعتي صنعتي     –بازرگاني بازرگاني بازرگاني بازرگاني     –مديريت دولتي مديريت دولتي مديريت دولتي مديريت دولتي         

        1117009111700911170091117009    –    1117086111708611170861117086    –    1218002121800212180021218002     - - - -    1111011111101111110111111011                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         



    

 8888 ازازازاز 7777 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي     –    1111آمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريت        
        60606060        60606060        جهانگرديجهانگرديجهانگرديجهانگردي    - - - - صنعتي صنعتي صنعتي صنعتي     –بازرگاني بازرگاني بازرگاني بازرگاني     –دولتي دولتي دولتي دولتي مديريت مديريت مديريت مديريت         

        1117009111700911170091117009    –    1117086111708611170861117086    –    1218002121800212180021218002     - - - -    1111011111101111110111111011                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         
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 8888 ازازازاز 8888 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي كاربرد آمار در مديريت جهانگردي     –    1111آمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريتآمار و كاربرد آن در مديريت                                                        
        60606060        60606060        جهانگرديجهانگرديجهانگرديجهانگردي    - - - - صنعتي صنعتي صنعتي صنعتي     –بازرگاني بازرگاني بازرگاني بازرگاني     –مديريت دولتي مديريت دولتي مديريت دولتي مديريت دولتي         

        1117009111700911170091117009    –    1117086111708611170861117086    –    1218002121800212180021218002     - - - -    1111011111101111110111111011                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  


